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Resolucao da atividade principal - MAT4_10NUMO01

Para presentear suas netas Maria e Maitté, Dona Roberta tem seis op¢des de
brinquedos. Quais sao as op¢des diferentes, com as quais Dona Roberta podera
presentear suas netas, dando um brinquedo para cada neta?

Balde Urso Ber¢o Barco Tambor Castelo
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Solucéo 1:

Utilizando a arvores das possibilidades:

Barco Castelo Berco Urso Balde Tambor
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Pade-se‘ usar a adigao Ou a multiplicacdo: |
dos conjuntos de 6 x 2 = 2] ombmacses

combinacdes:

possiveis

brinquedos H meninas ‘

6 +6=12
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Solucgao 2:
Em outra possibilidade, usa-se a tabela:
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Pode-se usar a adigao dos conjuntos de combinactes: 6 +6 =12
Ou a multiplicagdo: 2(meninas) X 6(brinquedos) = 12 possiveis
combinacoes
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Solucgao 3:
Nessa solucao, usa-se o diagrama:

Usando o diagrama:
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Pode-se usar a adi¢ao
dos conjuntos de combinacgdes

" ~ i b X 2 = 12
mmblgafﬂgs; 12 | brinquedos |\m‘nﬂaf»I possiveis

Obs.: As resolu¢Bes apresentadas podem ser propostas de outras maneiras
pelos alunos e sempre que estejam adequadas a situa¢ao deverao ser
consideradas.

Ou a multiplicacgao:
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